

---

## **RETIFICAÇÃO EDITAL 302/20 – UEPG/NUTEAD/UAB**

### **EDITAIS PARA PROFESSORES FORMADORES EXTERNOS**

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital supracitado, conforme alteração a seguir elencada:

1. Item 4.1, do edital supracitado:

#### **ONDE SE LÊ:**

“4.1 Titulação determinada pelo departamento: Graduação em Administração.”

#### **LEIA-SE:**

“4.1 Graduação em Administração, Graduação em Administração com linha de formação em Comércio Exterior, Bacharelado em Administração Pública e Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública.”

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 22 de outubro de 2020.

**Prof. Dr. Carlos Willians Jaques Morais**  
Coordenador UAB/UEPG

**Profa. Dra. Kelly Cristina Ducatti da Silva**  
Diretora NUTEAD/UEPG